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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 7 pont 6 pont 9 pont 7 pont 3 pont 46 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdseg koziil, majd karikazd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!
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3. | A 328000 000 szam normalalaja 328-10° | 0,328-10° | 32810
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Az m mely természetes szamértékeinél lesz a
5. m>-4 m>4 m<4
kifejezés értéke 1-nél nagyobb?
5Sm+10
6. | A9¢és 2l legkisebb kozos tobbszordse 42 63 189
Mekkora a két varos kozott a tavolsag a
7. | valosagban, ha a térképen 6,4 cm-re vannak 12,8 km 32 km 128 km
egymastol és a méretarany 1 : 2 000 000?
8. | Hany szazaléka 0,2 az i-nek? 6,25%:; 1,6%. 16%
Melyik pont illeszkedik az 4x — 7y = 28 49 7. .4
S egyenlet grafikonjara (4 -2) (7:0) ©0:-4)
Mekkora a derékszogii trapéz hegyesszoge, o , \
10. ha az 3-szor kisebb, mint a tompaszoge? 45 60 30
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x melyik értékénél /“<
lesz parhuzamos = £
1. | P i 150° 105° 750
acésad 75° d
egyenes? /
Egy 19 m kertletti
haromszoget 3 || \
szakasszal 4 N
haromszogre és 3 Y \\\\\
12. | négyszogre bontjuk. / ,J*"‘“'ﬂ‘\ 13 15 16
Ha a 3 négyszog =1
keriiletének Gsszege 25 m, és a négy
haromszog keriiletének 6sszege 20 m, akkor
a 3 szakasz hosszanak 0sszege:
Ha a textiloblité adagoloja 3/4 részig van,
13. akkor az 36 ml. Ha tiletéltjﬁk, az ¢ 27 ml 36 ml. 48 ml.
Hanyféleképpen lehet két 5 f6s csoportba
+1 | osztani 4 leanyt és 6 fitt Ggy, hogy mindkét 2 120 240
csoportban legyen legalabb egy ledny?
Elérheté6: 14 pont
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. Feladat:

Hany darab 5 jegyti, 5-tel oszthatd természetes szam készithetd 0, 1, 2, 3, 5 szamjegyekbdl, ha

a) minden szamjegyet csak egyszer hasznalunk fel?

b) egy-egy szamjegy tobbszor is felhasznalunk?

Elérheté: 7 pont
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3. Feladat:

a) Hany liter tejbol késziilt 5 kg vaj, ha a tej tomegének 7,3 %-a tejszin és a tejszin tomegének
62 %-a vaj. (1 liter tej kb. 1 kg.)
b) Mennyi vaj lesz 5 liter tejbol? (1 liter tej = 1kg) Elérheto: 6 pont

4. Feladat:

Egy kétszemélyes vallalkozast az egyik tulajdonos 9,6 millio Ft-tal alapitotta, a bevitt tOke

aranya 5 : 4 volt. Hirom év mulva 12,6 milli6 Ft volt a nyereség.

a) Mennyi pénzt kapnak ebbdl kiilon-kiilon, ha a nyereséget a bevitt toke aranyaban osztjak
el?

b) Hany szazalékkal novekedett a tokéjiik kiilon-kiilon? Elérheto: 9 pont
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5. Feladat:

Egy téglatest egy csucsabol kiinduld éleinek aranya 3 : 4 : 5. Az 6sszes ¢éleinek hossza 96 cm.
Mekkora a felszine és a térfogata?

Elérheté: 7 pont

6. Feladat:

Hanyféleképpen helyezhetiink el az asztalon egymas mellett 2 darab 10 forintost és 3 darab
100 forintost?
Elérheté: 3 pont



